NRQ24A-SZ MoBopoTHbIN d1eKTponpneoa
ANA WapoBbIX KpaHOB

Cxema nogknioyeHus

CraHpgapTHoe ynpaBneHme

MpuHyanTenbHoe ynpasneHne
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HanpaBneHue 6\”
BpaLeHna ya

5 = opaHxeBbln

TexHnyeckune faHHble

HomunHanbHoe HanpsaxeHne 24B~ 50/60Ty
24 B=

[Ownana3oH HOMMHaNbHOro HanpsixkeHma  19,2...28,8 B ~/=
PacuyeTHaa MOWHOCTb 23 BA
MoTpebnaemas MOLLHOCTb:

— BO BpeMms BpalyeHus 13 Bt

— B COCTOSHUW NOKOSA 2 Bt
CoepiHeHve: Kabenb:

— nuTaHue 1M, 4% 0,75 Mm?

[MapannenbHoe coefgnHeHne

BO3MOXKHO C y4eTOM MOLLHOCTEN

KpyTALmMiA MOMEHT (HOMUHANbHbIN)

MwuH. 8 Hwm

YnpasneHue:
— ynpasnaowmn curHan Y
— pabounii gnanasoH

0...10 B = TnoBoe BxoaHoe conpotusneHve 100kOm
0.5...10B=

ObpatHas cBA3b
(n3mepaemoe HanpaxeHne)

0.5... 10 B =, makc. 1 MA

PaBHOCTb X044

+5%

PyuHoe ynpaBneHve PepfyKTOp BbIBOAWTCA 113 3aLie€NIeHUA MPY MOMOLLM KHOMKM
C CAaMOBO3BPATOM, py4Has 6/10KMPOBKa

Bpems nosopoTa 9c/90°

YpoBeHb Lyma 52 nb

NHAMKauma nonoxxeHus

MexaHn4yeckuni ykasatefb, CbeMHbIN

Knacc 3awutol

Il (AnA HU3KMX HANPSIXKEHWIA)

DneKTpOMarHUTHasA COBMECTUMOCTb

CootBetcTByeT 89/336/EEC

CreneHb 3awmTbl KOpnyca IP54

TemnepaTypa OKpy»KatoLen cpefbl -30...450°C

Temnepatypa XpaHeHus —40...480° C

Bria’kHOCTb OKpY»KatoLLel cpefbl 95% OTH., He KoHgeHcup.(no EN 60730-1)
TexHnyeckoe 06CnyKmMBaHne He Tpebyetca

Bec 1,1 kr

3neK'rpMueCK|ne aKceccyapbl

MoBOpOTHDbIN dNeKTponpueBoA AN

perynupyrowmx wapoBbiX KpaHOB

o Kpytawuit momeHT 8 Hm

+ HomuHanbHoe HanpsAxeHune 24 B~/=
YnpaBneHue: nnaBHas perynmpoBKa
(0)0.5...10B =

« OG6partHas cBasb: 0.5...10 B =
* Bpemsa xopma9c

MpocTtaa npamasn ycraHOBKa

MpocTan npAmasa ycTaHOBKa Ha LWapoBOW KpaH
npun NOMOLLN OAHOTO BMHTa. YCTPOMCTBO ANA
MOHTa»a BCTPOEHO B yKa3aTeslb MONoXeHNa
anekTponpueopa. lMonoxeHne ycTaHOBKM

MO OTHOLLEHWIO K LIAaPOBOMY KpaHy MOXeT
BblOMpaTbCA ¢ warom 90°.

PyuHoe ynpaBneHune

Bo3moXHO pyyHOe ynpaBieHue Mnpu MOoMOLYM
KHOMKM C CaMOBO3BPATOM (Npu HaxaTon KHorMKe

penyKTop BbIBOAUTCA U3 3aLlenneHns)

HacTtpamBaembiin yron nosopora
Yron noBopoTa HacTpanBaeTcA Npw NOMOLLM
MeXaHNYeCKmNX Ynopos.

BbicoKasa pyHKLMOHaNbHAA HAaAEKHOCTb
OneKTPONprBOA 3alLVLLEH OT NeperpysKku,
He TpebyeT KOHeUHbIX BbIK/touaTenei 1
OCTaHaBNMBAETCA aBTOMaTUYEeCK/ Npu
LOCTUXKEHUN KOHEYHbIX MOJTOXKEHUIA.

YnpaBneHue

OneKTPOnprBOA yrpaBnAeTca CTaHAaPTHbIM
0...10 B= curHanom. OH OTKpbIBaeTCA

[10 MONOXeHWA, MPOANKTOBAHHOIO CUrHaNOM.
N3mepsaemoe HanpskeHne U nozsonaet
oTobpaxkaTb AeiiCTBUTENIbHOE MOoXKeHne
npueoga (0...100%), a Takke ynpasnAaTb Apyrumn
npusoAamu.

AZanTaums n CUHXpPOHMU3aLms

ApanTtauust MoXeT ObITb 3anyLieHa BPYYHYtO
HaxaTnem KHonku «Apgantaumsa».Oba

MexaHU4eckux ynopa obHapyxuBaroTcsi BO BpeMsi

apanTauum (Becb Anana3oH HacTPOMKK).

Fa6apuTtHble pasmepbl (Mm)
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BcnomoratenbHbIl nepekntoyatens S...A, 1 nnu 2 nontoc.

MoTteHumomeTp obpaTHowm ceasu P...A: 140,500, 1000, 2800, 5000 unm 10000 Om
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